
 

                       

   

ΕΡΩΤΗΣΗ 
 

                  Αθήνα,  15/10/2022 
 
Του: Αντωνίου Μυλωνάκη, Βουλευτή Α΄ ανατολικής Αττικής 
 
 
ΠΡΟΣ:  1) στον κ. Υπουργό  Εθνικής Άμυνας 
             2) στην κ. Υπουργό  Υγείας 
 
 
ΘΕΜΑ: «Αναστολή χορήγησης φαρμάκων σε στελέχη Ενόπλων Δυνάμεων από τον 
Φαρμακευτικό Σύλλογο Θεσσαλονίκης» 
 
Κύριοι Υπουργοί, 
 
Στο υπ’ αριθμ. πρωτ. 377/04-10-2022 έγγραφο της Ένωσης Στρατιωτικών Περιφερειακής 
Ενότητας Ξάνθης  αναφέρεται στην ισχύουσα αναστολή χορήγησης φαρμάκων σε 
στελέχη των Ενόπλων Δυνάμεων από τον Φαρμακευτικό Σύλλογο Θεσσαλονίκης.  
 
Συγκεκριμένα, μνημονεύεται ότι την 30η Σεπτεμβρίου 2022, μέλος της Ένωσης 
Στρατιωτικών Περιφερειακής Ενότητας Ξάνθης (Ε.Σ.ΠΕ.Ε.Ξ.), επικοινώνησε με την 
Ένωσή, μεταφέροντας την έντονη αγανάκτησή του, καθόσον ευρισκόμενος στην πόλη 
της Θεσσαλονίκης, όπου διανύει την αναρρωτική του άδεια για σοβαρή πάθηση της 
υγείας του και επισκεπτόμενος συμβεβλημένο με το Υπουργείο Εθνικής Άμυνας 
φαρμακείο, προκειμένου να προμηθευτεί τα αναγκαία για την πάθησή του φάρμακα, ο 
φαρμακοποιός αρνήθηκε να εκτελέσει τη σχετική συνταγή, καθόσον εξακολουθεί να 
ισχύει η αναστολή χορήγησης φαρμάκων εκ του Φαρμακευτικού Συλλόγου Θεσσαλονίκης 
(Φ.Σ.Θ.). 
 
Εν συνεχεία, ο Πρόεδρος της Ένωσης φέρεται να επικοινώνησε άμεσα με τον Φ.Σ.Θ., 
εκπρόσωπος του οποίου  τον διαβεβαίωσε για την ύπαρξη απόφασης αναστολής 
φαρμάκων στους ασφαλισμένους του ΥΠ.ΕΘ.Α. και συγκεκριμένα του Στρατού Ξηράς. Η 
εν λόγω απόφαση, μάλιστα, υπάρχει από το καλοκαίρι του 2022 και ουδέποτε ανεκλήθη. 
 
Το ίδιο πρόβλημα τόνισε και η Πανελλήνια Ομοσπονδία Ενώσεων Στρατιωτικών μέσω 
του υπ’ αριθμ. 1364/06-10-2022 επιστολή της, στην οποία μάλιστα αναφέρονται και οι 
διαβεβαιώσεις του Υφυπουργού του Υπουργείου Εθνικής Άμυνας, ότι το πρόβλημα θα 
επιλυθεί άμεσα.  
 
Επειδή ως φαίνεται  δυστυχώς, για την Κυβέρνηση της Νέας Δημοκρατίας η 
γραφειοκρατία είναι υπερκείμενη της έννοιας του κράτους πρόνοιας. 
 

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ

Αριθμ. Πρωτ. ΕΡΩΤΗΣΕΩΝ:

339

Ημερομ. Κατάθεσης:

17/10/2022



Επειδή για πολλοστή φορά τα συνταξιοδοτούμενα  ή υπηρετούντα στελέχη των Ενόπλων 
Δυνάμεων, ως δια μαγείας, ταλαιπωρούνται από δυσεπίλυτα (!) γραφειοκρατικά 
προβλήματα του επιτελικού κράτους. 
 
Βάσει των ανωτέρω: 
 
 
 
 
Ερωτώνται οι κκ. Υπουργοί: 
 

1) Σε τι ενέργειες έχει προβεί το αρμόδιο Υπουργείο για την επίλυση του άνω 
προβλήματος από την ημέρα που ο Υφυπουργός παρείχε διαβεβαιώσεις προς 
επίλυση αυτού, στα πλαίσια κοινοβουλευτικού ελέγχου; 

2) Σε περαιτέρω ενέργειες θα προβεί το αρμόδιο Υπουργείο για την επίλυση 
οποιουδήποτε προβλήματος ταλανίζει την ιατροφαρμακευτική περίθαλψη των 
στελεχών των Ενόπλων Δυνάμεων; 

 
 Ο ερωτών Βουλευτής 
 
 
ΜΥΛΩΝΑΚΗΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ 




